UCHWAELA Nr..i.’i./ﬁﬁ.ﬂ&.,.

Rady Miejskiej w A Dziaidowie
z dnia 92;50 < Lgﬂﬁ.ﬁg.i’?ﬁ%f

w sprawie: obniZzenia ceny skupu zyta przyjmowane]j Jjako
podstawa do obliczenia podatku rolnego w 1999 roku.

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt. 15 ustawy z dnia
8 marca 1990 roku o samorzgdzie terytorialnym (Dz.U. z 1996 r
Nr 13, poz.74 z pbZn. zm.) oraz art. & ust. 3 ustawy z dnia
15 listopada 1984 roku o podatku rolnym (Dz.U.z 1993 r Nr 94,
poz. 431 z pbEn.zm.) Rada Miejska w Dziatdowie uchwala,
co nastgpuje:

§ 1.

Obnizyé cene skupu 2yta okre&long w Komunikacie Prezesa Gidwnego
Urzedu Statystycznego z dnia 14 paZdziernika 1998 roku w sprawie
Sredniej ceny skupu #yta za okres pierwszych trzech kwartatdw
1998 roku (M.P.Nr 36, poz.512) przyjmowane] Jako podstawa do
obliczenia podatku relnego na 1999 rok z kwoty 33,14 zi

28,16

do BWOLY cicessfinsine . za 1 g 2zyta.

8 Ple

Wykonanie Uchwaty powierzyé Zarzgdowi Miasta.

§ 3.

Uchwata wchodzi w 2ycie z dniem ogtoszenia.

Pod wzgledem prownnpm
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¥vliczenie podstawowe]j stawki podatku rolnego
z 1 ha przeliczeniowego na rok podatkowy 1999.

P s e L T - —————— . i ———————— ‘et S i

- &rednia cena zyta wg Komunikatu Prezesa Gidwnego Urzedu
Statystycznego za Ill kawartaly 1997 r za 1 q Zyta
wynosita - 37,65 zit.

- Uchwalg Nr XXIV/79/96 Rady Miejskie] w Dziatdowie z dnia

13 grudnia 1996 w/w staw. obnizono o 15 ¥ tj do kwoty - 32.00 zt.
- podstawowa stawka podatku rolnego z 1 ha przellczeniowego

w 1998 roku wynosita - 80.00 zt tj.32.00 zitx 2,50 q z ha.

Wyliczenie podstawowej stawki podatku rolnego na 1999 rok.

- Brednia cena skupu Zyta za okres plerwszych trzech kwartatow
1998 roku wg komunikatu Prezesa Gibwnego Urzedu Statystycznego
wynosita - 3%,14 zt tj. nizsza o 12 %# w stosunku do 1997 r.

- podstawowa stawka do podatku rolnego na 1999 rok wynosli:
33,14 z1 x 2,50 q 2zyta = 82,85 z1 z 1 ha przeliczeniowego.

Propozyc,je obnizenia podstawowe]j ceny skupu zyta
- obnizenie o 10 ¥ - 29,8% 2zt za 1 g

29,83 z1 x 2,50 q = 74,57 2zt z 1 ha przeliczenilowego
- obnizenie o 15 % - 28,16 =zt

28,16 2zt x 2,50 g = 70,40 2zt z 1 ha przeliczeniowego
- obnizenie o 20 % - 26,51 =zt

26,51 zt x 2,50 q = 66,27 2zt z 1 ha przeliczeniowego

Przewidywane wykonanie podatku rolnego za 1998 rok - 10.000 z%

Propozycje do podatku rolnego na 1959 rok

Skutki obnizenia podstawowe]j stawki podatku rolnego

- Obnizenie o 10 % - 74,57 2zt x 130,00 ha 9.694,00 =z%
- obnizenie ¢ 15 % - 70,40 =2zt x 130,00 ha 3.152,00 z%

66,27 zt x 130,00 ha 8.615,00 =zt
82,85 2z x 130.00 ha 10.770,00 =zt

- obnizenie o 20 #

- przy stawce 100%



